
Ata da 50ª reunião ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico 

de Jahu, realizada no vigésimo nono  dia do mês de Junho de dois mil e vinte e dois, no 

auditório da CIESP Jahu, com início às dezesseis horas e trinta minutos término às 

dezessete horas e trinta minutos. Esta reunião contou com a presença de Conselheiros 

conforme lista de presença abaixo. O presidente saudou os presentes e informou que a 

pauta da reunião era a apresentação das ações de inovação desenvolvidas pela Secretaria de 

Desenvolvimento Econômico Empreendedorismo e Inovação, bem como a introdução dos 

novos membros que iriam compor a cadeira de representação da inovação no Conselho 

Municipal de Desenvolvimento Econômico (CMDE). Foi apresentado o trabalho 

desenvolvido pela Secretaria de Desenvolvimento Econômico Empreendedorismo e 

Inovação. O Presidente destacou projetos, programas e iniciativas que visavam 

impulsionar a inovação no município, incluindo parcerias com empresas locais, 

capacitações, eventos e incentivos ao empreendedorismo inovador. Foram 

apresentados os novos membros que passam a compor a cadeira de representação da 

inovação no Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico. Cada novo membro 

teve a oportunidade de se apresentar e compartilhar suas experiências e expectativas 

em relação ao papel que desempenhariam no Conselho. Foi realizada a leitura do 

Regimento Interno do Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico. Após a 

leitura, cópias do regimento foram entregues aos membros presentes para que 

pudessem tomar conhecimento das regras e diretrizes que norteavam o 

funcionamento do Conselho. O presidente abriu espaço para que os membros 

pudessem sugerir pautas futuras para as próximas reuniões do Conselho. Foram 

levantados temas como incentivos fiscais, estratégias de atração de investimentos, 

desenvolvimento sustentável e parcerias com instituições de ensino e pesquisa. O 

presidente agradeceu a participação de todos os membros e ressaltou a importância 

da inovação e do desenvolvimento econômico para o crescimento sustentável da 

cidade. Ele enfatizou o compromisso do Conselho em promover discussões produtivas 

e ações concretas em prol do desenvolvimento econômico de Jau. Nada mais havendo 

a tratar, a reunião foi encerrada às dezesseis horas e trinta minutos. Não havendo mais 

assuntos para serem tratados o Presidente do Conselho, agradeceu a participação e 

colaboração de todos os presentes, e não havendo mais expedientes e assuntos a 

serem tratados o Presidente reiterou os agradecimentos e deu por encerrada a 



reunião, observando que a presente ata que eu, Marina Martins Peres Pires de 

Camargo, secretária nomeada "ad hoc" lavrei e será posteriormente lida, e assinada 

por mim, pelo Presidente e pelos presentes na próxima reunião. 
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